

可持续木材



木材是一种宝贵的可再生资源。海沃氏以设计为本，十分重视木材的品质与美学。此外，木材还关系到各种生态及社会学问题，因此，海沃氏密切关注可持续的负责任采购这一关键问题。

我们的承诺：我们为何在乎森林

作为家具生产商，海沃氏与木材有着紧密关联—因而也与森林产生关联。这份丰富的自然资源造福我们。森林拥有陆地上生物多样性最发达的生态系统，为依赖它而生的社区提供住所、工作和庇护。在全球范围内，森林通过碳封存缓解气候变化，促进氧气、二氧化碳和湿度的平衡。森林还保护着提供全世界75%淡水的众多流域。同时，森林在减少自然灾害方面具有重要作用，这些灾害包括洪水、干旱、滑坡和其他极端天气事件。

然而，森林生态系统所面临的压力与日俱增。全球对木材等商品的需求往往超过这些资源的更新和再生能力。不可持续的资源开采是毁林的主要原因。时局动荡、地方治理薄弱、管理计划缺失、供应链不透明，都可能导致木材的非法采伐。

海沃氏2025全球承诺

在运营表现方面的进展涉及我们与供应商以及工厂内部合作过程中的承诺和努力。我们致力于寻求机会，解决公司业务在各方面对环境的影响。

可持续木材：
100%木材取自可持续来源。

作为一家制造商，海沃氏肩负可持续供应链和负责任木材采购的重担。我们在可持续木材方面的立场与企业价值观紧密相连：我们倾听客户的心声，以诚信为荣，并努力使世界变得更美好。我们超越公司业务，思考我们在整个供应链中间接牵涉的社区，我们在可持续木材方面的承诺代表了我们将世界打造成一个使人们工作和生活更好的地方的诚意。

我们的木材采购策略：可持续，重诚信

海沃氏正不断改善我们的可持续采购工作。木材的采购战略关注两个主要因素：负责任管理的材料来源以及根据负责任采购标准对供应链进行筛选。

海沃氏致力于在全球范围内从可持续来源采购木材原料。为此，我们遵循业内最高标准，并敦促我们的供应链和合作伙伴采购经过第三方监管链认证系统 (CoC) 评估的木材。监管链认证是一个跟踪系统，记录了经过认证的木材在供应链中的流动，帮助制造商和贸易商证明他们已经建立尽职调查系统，并证明木材来自符合特定标准的无争议、负责任管理的来源。国际权威的第三方监管链认证标准包括FSC、PEFC和SFI等。

我们的目标是于2025年实现木材原料100%来自经认证的可持续来源。为此，我们将继续积极主动地与供应链合作，敦促他们取得权威标准认证（如FSC、PEFC或SFI），扩大可持续木材供应。

海沃氏管理系统定义了我们在该领域的管理和战略，以及我们如何衡量和监测作为商品的木材。我们设立了木材政策、可持续木材目标和尽职调查系统，以管理跟木材产品使用相关的各种风险和机遇、障碍和挑战所带来的影响。我们的采购团队和可持续发展团队都与我们的木材供应商密切交流，以了解木材来源及类型，并随时跟进公司承诺的进展。

木材采购也涉及各种与人权相关的话题。除了原材料的开采，FSC和PEFC等组织提供的标准也将国际劳工标准纳入考量，如集体谈判、职业健康和安全、禁止强迫劳动和童工、平等就业与薪酬、结社自由。另外，我们鼓励所有海沃氏供应商签署并遵守涉及了工人安全、劳动报酬、反童工、反歧视、反贪污、工人尊重和环境合规等方面的海沃氏供应商行为准则。我们与供应链共同努力，提高可持续发展标准的透明度，并推出改进措施。

森林管理委员会 (FSC)

全球性非政府组织，为负责任的森林管理制定了环境和社会方面的标准。

森林认证体系认可计划 (PEFC)

国际非政府组织，致力于通过独立的第三方认证促进可持续森林管理。PEFC提倡良好的森林实践，确保木材和非木材森林产品的生产遵守生态、社会 and 道德方面的最高标准。

可持续林业倡议 (SFI)

非政府组织，致力于为地区及全球挑战打造可持续解决方案。SFI与森林、原住民、环保团体、政府和其他各个社群共同推进森林的可持续管理。

将我们的活动与可持续发展目标挂钩

可持续发展目标是一项全球性的行动呼吁，旨在结束贫困、保护地球、改善世界各地所有人的生活和前景。这17个目标已在2015年被联合国所有成员国通过，作为2030年可持续发展议程的一部分。海沃氏的可持续木材战略和进程与17个目标中的4个目标相一致。



我们通过获得可持续林业认证保护森林，而森林是淡水循环的重要组成部分。



随着人口的增长和消费的增加，海沃氏谨慎对待材料的可持续性，尽可能地减少影响。



我们采购经过认证的木材，确保木材以负责任的方式种植和采伐，最大限度地减少对环境的破坏，并助力应对气候变化。



全球森林的生态系统是成千上万物种的家园。从经过认证的供应商采购木材可以尽可能减少我们对这些生态系统的影响。

获得可持续认证的海沃氏木材产品

除了从可持续来源采购认证材料外，我们还为北美和亚太地区客户提供经FSC认证的产品，为欧洲、中东和非洲地区客户提供经PEFC认证的产品。为此，海沃氏已经根据FSC和PEFC实现了自己的监管链认证。

在这些认证范围内的工厂所生产的产品均可视为已获得FSC或PEFC认证。我们在产品环境数据表 (PEDS) 上列出了产品的认证状态和许可代码。FSC和PEFC产销监管链认证的产品提供了可持续采购标准的核实证据，并有助于LEED、BREEAM等可持续建筑认证。同时，这些产品也可在BIFMA及欧洲LEVEL等整体可持续性认证中获得积分。

来自不同市场的可持续发展标准和按照同一标准认证的材料的可得性决定了我们是否争取CoC认证。将所有产品放在认证体系中或追求不同国家的各种认证，既不切实际，也不具备经济上的合理性。

守护健康森林

自1948年创始人G.W. Haworth在家族车库里创立木制家具坊以来，木材一直是海沃氏的精神所系，也是公司的业务中心。我们志在成为一家可持续发展公司，而我们在可持续木材方面的承诺是其中的重要环节。我们提倡对全球森林进行无损于环境、有益于社会和经济繁荣的管理，既满足我们当下对森林产品的需求，同时也避免对全球森林健康造成伤害从而损害后人的利益。